

दिनांक 23.02.2016

प्रेस रिलीज मानसरोवर डिपो में चितेरों की मेट्रो पर्ल वॉल

नागरिकों की राय और उनकी भागीदारी को जयपुर मेट्रो ने अपने निर्माण से संचालन तक हमेशा तवज्जो दी है। इसी कड़ी में जयपुर की कला एवं सांस्कृतिक विरासत को सहेजने एवं इसे आगे बढ़ाने के सामाजिक सरोकार के उद्देश्य के तहत जयपुर मेट्रो एवं जयपुर स्थित राष्ट्रीय स्तर की पर्ल एकेडमी जो डिजाईन, फैशन एवं क्रियेटिव बिजनेस में एक ख्यातनाम है, ने संयुक्त रूप से जुड़ते हुए मानसरोवर डिपो की पश्चिमी वॉल को आर्ट एवं कला के माध्यम से एक नई पहचान देने की परिकल्पना की।

पर्ल एकेडमी, जयपुर द्वारा इस हेतु 3 चयनित विषयों यथा राजस्थान की आर्ट एवं कल्चर, म्हारी मेट्रो (सुरक्षित, बेस्ट पब्लिक ट्रांसपोर्ट एवं पब्लिक फ्रेंडली) तथा मेट्रो और पर्यावरण पर स्कूलों एवं कॉलेजों के चितेरों से अधिकतम 3 पेन्टिंग/ आर्ट वर्क प्रति प्रतियोगी 1 से 15 फरवरी तक अपनी नोटिफाईड वेबसाईट पर ऑनलाईन एन्ट्री मांगी। इसी के साथ एकेडमी के मेन्टरशिप में आर्ट वर्क से जुड़े जयपुर स्थित स्कूलों और कॉलेजों में भी व्यक्तिशः एवं पोस्टर्स के द्वारा जानकारी देते हुए चितेरों को आमंत्रित किया। अंतिम तिथि तक जयपुर ही नहीं बल्कि जोधपुर, दिल्ली एवं मुंबई के स्कूलों एवं कॉलेजों से 290 एन्ट्री प्राप्त हुई। कला एवं आर्ट वर्क से जुड़े एक्सपर्ट्स की टीम ने इनमें से 30 उत्तम आर्ट वर्क का चयन कर चित्रकारों को 20 व 21 फरवरी को मानसरोवर मेट्रो डिपो स्थित इसकी पश्चिमी वॉल पर लगभग 7 गुणा 7 फीट साईज के कंकरीट पेनल पर चयनित पेन्टिंग को स्वयं रिक्वियेट करने हेतु आमंत्रित किया।

जयपुर मेट्रो के परिचालन निदेशक सी.एस. जीनगर एवं पर्ल एकेडमी, जयपुर की निदेशक डॉ. वीना दत्ता ने बताया कि 20 व 21 फरवरी को उपस्थित 26 चयनित चितेरों ने पर्ल एकेडमी की मेन्टरशिप में करीब 200 फीट लम्बी इस वॉल पर अनूठी चित्रकारी की है, जो मेट्रो ही नहीं जयपुर शहर में एक नई पहचान बनेगी। इन स्पेशल 26 चितेरों में से 20 स्कूली छात्र एवं 6 कॉलेज के छात्र थे। सबसे छोटी प्रतियोगी कक्षा 8 की थी। इसमें कई ख्यातनाम संस्थानों यथा एम.जी.डी. स्कूल, नीरजा मोदी, एसवी पब्लिक, टीपीएस, एमपीएस, एमजीपीएस, जगन्नाथ यूनिवर्सिटी, निफ्ट मुंबई, इण्डो भारत इन्टरनेशनल स्कूल एवं पर्ल एकेडमी, मुंबई के छात्र आर्टिस्टों ने भाग लिया।

इन 26 आर्ट वर्क में से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय तथा तीन विशेष पेन्टिंग्स का चयन विशेषज्ञ टीम द्वारा किया जाकर परिणाम दिनांक 24 फरवरी को अपरान्ह 3 बजे **"चितेरों की मेट्रो पर्ल वॉल के सामने"** जयपुर के प्रिन्ट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया की उपस्थिति में घोषित किया जायेगा तथा इसके बाद सभी प्रतियोगियों को प्रमाण पत्र एवं विजेताओं को पुरस्कारों से नवाजा जायेगा।

जयपुर मेट्रो इन सभी पुरस्कृत 6 विजेताओं की कृतियों के फोटोग्राफ्स लेकर इन्हें नागरिकों के अवलोकन के लिए चांदपोल मेट्रो स्टेशन के प्लेटफार्म को जोड़ने वाले लिंक ब्रिज पर प्रदर्शित करने के साथ वहां स्थित एलईडी टीवी पर इस पूरी इवेंट की डाक्यूमेंट्री को भी प्रसारित करेगा।

जनसम्पर्क अधिकारी